
体育游戏一起走教案小班 大家一起去旅
行中班艺术活动教案(优质7篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。教案书写
有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？以下是小编
为大家收集的教案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

体育游戏一起走教案小班篇一

活动目标：

1、幼儿初步感受四川和海南有不同的好玩、好看和好吃的特
点，进一步激发旅游的愿望。

2、幼儿在与同伴的模拟游戏中，尝试协作交流的学习方式，
体验友好所带来的快乐。

3、愿意交流，清楚明白地表达自己的想法。

4、培养幼儿乐意在众人面前大胆发言的习惯，学说普通话。

重点：感受四川和海南都有好玩、好看和好吃的特点。

难点：幼儿阅读视频素材，有主题的讲述。

活动过程：

(一)观察地图---发现新旅游景点主要提问：

1、旅游开心吗?

2、你还想到哪里去旅游?



教师小结：你们看，单单一个中国，就有那么多的景点可以
去玩，有些是大多数孩子没去过的，有些是特别值得我们去
的地方。今天我就来向你们推荐两个许多孩子都没去过，又
是最近特别热门的旅游景点。一个是四川、一个是海南。待
会儿，我们先看旅游广告，再做决定你想到哪个地方去。

(二)观看视频---了解景点特点(推荐两条旅游线路)

1、分小组观看介绍海南、四川的旅游景点宣传片，了解这些
地方的特点。

教师指导要点：

(1)引导幼儿仔细阅读景点宣传片、并选择和确定自己喜欢的.
旅游景点。

(2)鼓励幼儿与同伴协作学习，参与商量讨论。

2.幼儿分队讨论(幼儿根据意愿选择不同旅游方队--海南队、
四川队)：

(1)你最想去哪里?

(2)这个景点有什么特别吸引你的地方?

教师指导要点：

(1)为幼儿创设比一比和说服对方的游戏氛围。

(2)引导幼儿仔细倾听同伴的交流，并帮助幼儿梳理线索，尝
试有目的讨论(如比比好吃的、好看的、好玩的)。

3、教师适时推荐几个旅游特色：

(1)关注汶川新变化主要提问：



还记得2008年5月在四川的汶川发生了什么事情?

这么大的事情发生后，还记得你们为他们做了什么?

两年多过去了，在大家的帮助下，现在的那里会发生什么样
的变化呢?想去吗?

教师小结：看来你们已经很想去四川旅游。不仅去当地看好
看的，玩好玩的，吃好吃的，还要去关心发现四川的新变化。

(2)关注海南海底游乐项目，学习海底交流手势。

主要提问：

好，那我们就来看几个手势，猜猜看是什么意思?(准备好了、
停、上去)幼儿手势体验。

教师小结：看来每个地方都很不相同，都有好看的，好吃的，
好玩的、不相上下。那今天我们就组成一个“四川-海南”的
联合旅行团，两个地方都去。准备出发!

(三)模拟游戏---体验“旅游”的快乐1.教师担任导游带领幼
儿模拟机舱飞行，模拟行程。集中感受旅游景点好看、好吃、
好玩的特点。

教师指导要点：尽量为幼儿创设生动、饱满、立体的情绪体
验氛围。注意旁白的情绪渲染，以及模拟行程中的动静交替。
例如模拟飞行、关注汶川新变化、学习海南竹竿舞、海底漫
步等。

2.模拟旅游，模拟行程(录像片)的内容有：

(1)四川：九寨沟、五彩池、乐山大佛、汶川新变化

(2)海南：天涯海角，沙滩游乐、海底慢步、竹竿舞等。



活动反思：

口语交际是在特定的环境里产生的言语活动，离开了特定的
环境就无法进行。生活给口语交际提供了活的源泉，精心创
设符合交际的情景，利于激发学生表达的欲望。教学中我把
日积月累中的内容与口语交际进行有机地整合，并遵循低年
级学生认识事物的规律，借助大量的图片把语言与学生的生
活经验紧密联系起来，并充分利用文中的词语，让每一个学
生在生活中学语文，感受语文的乐趣。生活的再现，让学生
有一种身临其境、似曾相识的感觉，情绪也会因此变得高涨
起来，参与的积极性会被激发出来。实现生生、师生、人景
互动，培养学生的交际能力，发展学生的语言技能，体现口
语交际的得体性。

《大家一起去旅行》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

体育游戏一起走教案小班篇二

1、尝试在多种情境下正确数数的方法。



2、利用线索和已知条件对人物进行点数，提高分析和推理的
能力。

教师教具：ppt课件

幼儿学具：幼儿操作材料、水彩笔

重点：尝试在多种情境下正确数数。

难点：利用线索和已知条件进行分析和推理。

一、在游戏场景中进行点数

1、看看小兰的朋友们躲在哪儿了？（大树后1个、房子里3个、
草丛里2个）

2、演示ppt2：

（1）、引导幼儿根据露出来的部分确定人数。

（2）、幼儿找到一个，在这个人躲藏的地方画个圈——作为
标记。

（3）、引导幼儿先数目测数群再接着数。）

小结：先数大树后面和草丛里的小朋友，再接着数房子里的，
这样就不会漏掉了。

（二）一共找到6个小朋友，可以用数字几来表示？（6）

小结：人物（东西）多的时候或者看不清楚的时候，可以一
边数一边做一个标记，这样就不会多数，也不会漏数了。还
可以先数一部分再接着数，这样也不会数错了。

观察重点：幼儿数数的能力和形式（目测、点数、接着数），



知道标记的作用。

二、利用线索对人物进行点数

（一）今天小兰跟好朋友一起去郊游，他们先来到游乐场里，
看看他们在玩什么？

2、只有这些鞋子，你能数出有几个小朋友在里面玩吗？（乱
七八糟，数不清楚怎么办？把相同的鞋子整理好对对齐）

3、把这些鞋子对对齐，看看找对了吗？一起数一数这里有几
双鞋？猜猜有几个人？

4、两只鞋子为什么只数“1”？

小结：一个人有2只脚，要穿一双鞋，所以要一双一双的数。
以后脱好的鞋子要记得对对好放整齐哦。

（二）看看，小兰和好朋友到底在玩什么？是6个人吗？你们
真厉害，光看鞋子也能知道有几个人。演示ppt4（海洋球场景）

观察要点：知道一双鞋子对应一个人，尝试一双一双数鞋子。

三、分析推理确认人数

（一）郊游真开心，小兰拍了很多照片，看看他们在哪里拍
了照片？（熊猫馆ppt5）

1、观察分析，熊猫馆里一共有几个拍了照片？（点击熊猫馆
前的照片，共二张照片。）

3、有的人说3个人有的人说4个人，到底有几个人去了熊猫馆
呢？我们一起来数一数。（演示ppt分别在小兰和同伴身上贴
上数字标记。）



小结：小兰分别跟两个同伴一起拍了照，小兰拍了两张照片，
只能算一个人，用数字做标记可以帮助我们数得更清楚。

（二）幼儿操作：

1、看完大熊猫，小兰又和好朋友一起来到了小河边，这次他
们拍了3张照片，你能数清楚一共有几个人吗？想一想重复出
现的人物应该数几次？（请你在方框里写上数字，也可以用
点点来表示）

2、人手一张操作练习的材料，尝试分析、记录一共有几个人。

3、分享交流：到底是4个、5个还是6个人呢？说说你的理由。
（点击湖边的照片，一共三张，将这些人物排成一排，确认
有4个人。）

小结：数照片的时候要看清楚，重复出现的人只要数一次就
够了。

观察要点：分析推理的能力，使用哪些符号做标记？能否用
数字或点点进行记录？

（三）小结：今天我们跟着小兰一起去郊游真开心，知道了
数数的时候要仔细不能多也不能少，学会了通过放着的鞋子
推算出有几个人，还能从照片上观察分析出一共有几个小朋
友，我们小朋友数数的本领越来越大了。

体育游戏一起走教案小班篇三

这，是一位__年如一日，快乐着学生的快乐，幸福着学生幸
福的老师，在自己的教育博客中写下的一段随笔。不是豪言
壮语，不是铮铮誓言，却如拂面的柳风。她，就是我们实验
小学的阙__副校长――孩子们的天使，家长们的福音，实小
人的骄傲!



我执着地相信：师德，应该从教师的言行开始;美育，应该从
教师的仪容开始;美好的理想、美好的情怀、美好的言行和美
好的氛围，应该是学校作为精神家园的应有之义。

她，阙校长，正是这样一位使者!

她是学校主管教学的副校长，她用知性影响着老师们走人格
魅力引导学生成长之路。

20__年，她有幸接触了朱__老师的“新教育”，新教育倡导
的学生“晨颂”、“午读”、“暮省”阅读方式，正是我们
民族地区语文教学所缺失的部分。于是，她架起了老师和学
生读书的桥梁。

她告诉老师和学生：书是有生命和灵性的，读书是教师和学
生的本分，读书的人居敬持志、切己体察，读出弦外之音、
象外之意，读出字里行间的意蕴。这样会有陋室溢满书香，
心中荡漾书香的美境。

她组织教师读书沙龙，取名“文运茶香”，开展“我的读书
故事演讲”，为的是让老师们陋室溢满书香、心中荡漾书香;
她组织语文教研组开展“学生读书征文”、“经典诵
读”、“美文诵读”活动，为的是让学生闻书香、品书香、
爱书香。

为了让师生有目的有计划的读书，她首先身体力行，自己做
到博览群书：读苏霍姆林斯基，读陶行知，重温大师教育的
精髓;读李镇西，读窦桂梅，聆听时代教育的音;读沈从文，
读彭学明，品味乡土气息的神韵;读论语，读诗经，感受中华
五千年古国文化的魅力。

在她的博客中记载了这样的话语：“真正的美好阅读是来自
心灵的洗礼，它使人生丰富多彩、妙趣横生，使人生健康圆
满，它使我们心情变得温暖而又柔软，纯净而又明媚”。



她找到了影响老师和学生的美好意境。

带着微笑，揣着自信，洋溢着诗情画意，阙校长走近了学生，
走进了课堂。

亲其师，信其道，阙老师成了孩子们最信任的人。

晨颂，开启了一天的黎明，也成了学生们的最爱。老师范读、
师生共读、学生领读、竞赛读……朗朗的读书声，交汇成了
一曲曲欢快明亮的天簌之音。

午读，开启了校园书香的宝匣，成了学生们的最快乐。诗集、
童话、报纸、名人传记、历史故事……学生们自由地翱翔书
海，品味书香、品读书韵，读书的身影构建了校园风景一道
道。

当老师被每日的繁忙琐碎折腾得疲惫不堪的时候，当师生的
灵性被汹涌而来的题海渐渐吞噬的时候，阙校长像一叶小渡
船，做阅读的传递者，做书香的滋养人。

教育是生命影响生命的的事业，教育是心灵感动心灵的故事。
《携手，走向成熟――做幸福的教师》，这是阙老师记录自
己教育生活的一本专集，宛如一条生命的河流，清澈，温婉
而又微波荡漾。从20__年以来，阙老师坚持给孩子们写文
章――“和孩子们聊天”，用贴近学生的语言，和他们聊生
活，谈学习。

《土家山歌》《天开文运》《我的留守婆婆》《学会书写生
活》《钓鱼的回家吧》……近百篇聊天，短的几百字，长的
几千字，字字都是心血，句句都是深爱啊!

在孩子们眼里，他们的阙老师是神圣的、伟大的，她是好老
师还是大作家。别人的作品发表在报刊上，阙老师的文章却
写在孩子们的心里。他们最喜欢上的是阙老师的语文课，最



喜欢读的是阙老师的《和孩子们聊天》。那微笑的脸，那美
妙的书声告诉我们――用爱滋养的花儿最香，用爱滋养的果
实最甜，用爱滋养的孩子最可爱!

阙老师向学生传递读书幸福的同时，也不忘自己的同事，她
把组建的教师读书会，取名“文运茶香”，希望老师能在感
受丰厚民族文化的同时，养成一种清雅的读书习惯，手捧书
卷，书韵茶香，丝丝缕缕浸入心田。她向老师们推荐书目，
每月组织一次读书交流活动，每期开展一次“浸染书香，提
升内涵”教师读书演讲活动。

一本薄薄的教科书在老师们的阅读中不断地变宽、变大，变
成了师生多彩的世界。多少个清晨和黄昏，她和老师们收集
整理本土儿歌、童谣，精选酉水诗词;多个节假日，她还在和
老师们精选儿童书目，引导孩子广泛阅读。

校园里，书声朗朗，翰墨飘香，升腾着新的希望。看，一篇
篇神思妙想的习作，一份份字体隽秀的答卷，记下了我们阙
老师痴情于教育的一幕幕;一张张甜甜的笑脸，一颗颗无邪的
童心，那是我们阙老师把自己融进孩子心灵的动人诗篇。

阙老师的“和孩子们聊天”整理成了两本专集，取名为《总
有雨点打在身上》。她相信这些文字总有一点两点会滴落在
某个孩子的身上，融入孩子的心灵，成为润泽他人生的甘露。
学生们的《过社》《我爱土家山歌》等多篇诗作发表在《创
作》等各级刊物上。

付顺忠老师在阙老师专集的序言中写道：“正是因为心中有
爱，她让忙碌的日子充满了快乐，琐碎的记忆也散发着温馨。
于是，生命便似一株平凡的树，携一缕春风，拥一片阳光，
吸几滴春雨，便舒枝展叶，蓬蓬勃勃。”

因为热爱，所以用心;因为成长，所以幸福。老师的使命是什
么?教育之路怎么走?她给我们填写了一份最满意的答卷。那



就是，用爱滋养，用心浇灌。

体育游戏一起走教案小班篇四

尊敬的辅导员老师，亲爱的队员们：

在这春意盎然的三月，我们又一次迎来了植树节。春天给我
们带来新的气息，给我们带来了新的希望。今天我们将带着
美好的祝愿，给我们xx小学的校园种下25棵中队树，让它们
伴随我们一起成长。25棵小树苗代表着25个朝气蓬勃的中队，
充满活力，充满希望，它们更是代表着我们xx小学千余名师
生关爱自然，绿色环保的美好愿望，因为这25棵小树苗是由
我校全体队员回收废旧物品，募集绿化款购买的，自3月2日
以来，我校全体队员积极响应校德育处、少总部的号召，踊
跃参加“我和小树同成长”活动，我们深入家庭收集塑料瓶、
旧报纸、旧书籍，我们还积极向家长和邻居宣传我们的活动，
积极争取家人的支持，在全体师生以及我们的家人、邻居和
朋友们的`共同努力下，截止3月14日，我校回收废旧物品，
募集树苗款总共684.1元。在这儿请允许我代表校德育处、校
少总部，忠心感谢全体队员的积极参与，感谢你们为绿化校
园、美化环境作出的努力！

今天我们将慎重地种下小树苗，我们还将为它们挂上树苗身
份卡，让它们在我们xx小学落户安家，从今天开始我们就多
了25个果树娃娃，他们将陪伴我们一起度过在xx小学的就读
的每一天，我们将见证它们开花、结果，见证它们由一棵棵
小苗成长为参天大树。同样这些凝聚着我们爱心的中队树也
将见证我们的成长。让我们从今天开始细心地呵护我们种下
的中队树，让我们学习科学的种植方法，为它们浇水、施肥、
除虫，让我们保证绝不攀爬、折枝、采花，绝不伤害它们，
我们要像爱护朋友一样养护它们，让小树和我们一起快乐地
成长。



队员们，为了进一步美化校园，我们学校在近期将重新调整
校园的绿化布局，调整后的绿化将更加合理和美观，近期学
校绿化带也将采用“中队认养制”，由各中队负责日常护养
工作。受校德育处、校少总部委托，向各位队员提出以下倡
议：1.悉心养护中队树，使其健康成长；认真管理中队绿化
带，定期清洁，使其无瓜皮纸屑。2.每位队员不进花圃花坛，
不随意践踏草坪，不攀折树木，不采摘花果，主动保护校园
绿化，人人争当护绿小使者！

体育游戏一起走教案小班篇五

1.通过欣赏了解线条基本形态。

2.感知线条变化，能够对线条大胆的想象和描述。

3.感受线条带来的美。

活动准备

经验准备：对线条有基本的认知

物质准备：课件、记号笔、记录纸

活动过程

（一）以个故事的形式导入，初步欣赏各种线条

引导语：小朋友们，你们喜欢去旅行吗？今天老师要跟你们
分享一个“线条宝宝去旅行”的故事，有一天天气晴朗，这
样的好天气最适合到外面去旅行了，线条宝宝是个喜欢旅行
的孩子，于是它出发了，它走过一条笔直的小路，就变成了
一条直线，线条宝宝来到海边，海浪波涛汹涌，线条宝宝随
着海浪飘呀飘，就变成了一条波浪线，线条宝宝迷路了，它
森林里面绕啊绕啊，来到了一个糖果王国，原来走出螺旋线



就是通往糖果王国的秘密通道，最后线条宝宝来到了山里，
大山连绵起伏，它爬上山顶又下到山谷，就这样翻过一座又
一座的大山，就变成了一条折线。

小结：线条宝宝宝走过了哪些地方，有直线一样的小路，波
浪线一样的大海，螺旋线一样的糖果王国的.秘密通道，折线
一样的大山。

（二）再次欣赏各种直线

1.欣赏各种直线

引导语：小朋友们你们知道吗？线条宝宝不仅喜欢旅行，而
且还是一位魔术师呢，你瞧！它有的时候短短的，有的时候
长长的，有时变得瘦瘦的，有时啊变得胖胖的，有的时候它
是黑白的，有的时候它是五颜六色的。

2.联系生活，认识直线、竖线、曲线

引导语：线条宝宝可淘气了，排队的时候总是不好好排，有
的时候竖着排，有的时候横着排，有的时候站累了它就斜着
躺，可真调皮。

（三）游戏“线条”藏哪里？

1.从衣饰中寻找线条宝宝。

引导语：瞧！线条宝宝和小朋友玩捉迷藏来了，它躲到了谁
的身上，大家一起来找一找吧。

小结：小朋友们的衣服上有很多的直线宝宝，有的直线宝宝
是黑白的，有的直线宝宝是五颜六色的。

2.从生活中寻找线条宝宝，感受线条的美。



引导语：线条宝宝除了藏在小朋友的身上还藏在了什么地方
呢？等会我们一起来找一找，看一看你找到的线条宝宝是什
么样子的，然后拿出记录纸记录下你们找到的线条吧。

小结：小朋友们，在我们的生活中，还存在着许许多多不一
样的线条宝宝，请你们再去仔细的找一找，看看还能找到什
么样的线条宝宝，可以把它画下来跟大家一起来分享。

活动延伸

1.游戏活动：在语言区提供不用的线条图，拓展幼儿大胆想
象的经验。

2.领域渗透：结合美术活动，开展线条想象画。

体育游戏一起走教案小班篇六

今日，大家踏着春色，伴着客车赶到宝岩郊游。过去的郊游、
春游全是除开吃便是喝，除开喝便是枪击，可此次不一样，
大家还有一个更关键的每日任务--植树造林。

赶到宝岩，最先尽收眼底的是两侧的一棵大树，绿意盎然，
一簇一簇的新芽心旷神怡。远远望去，一辆旅游观光用的小
电瓶车和一辆让游客参观考察的大火车交相辉映，一动一静
令人心潮澎湃。再次向前走，但见几个班的同学们早已在植
树造林了，再向前，赶到一个早已挖好的坑旁，一棵树苗早
已插在这其中，边上有一些泥土，一把铁楸平躺在在地面上。

此次植树造林要我想起：一棵树的成长和一个人的成长是多
么的的类似，说白了“十年树人，百年树木。”小树的成长
要历经风吹雨打，要吸取来源于大地母亲的营养成分，要不
断地往上获得灿烂阳光的滋养；而我们要经历成千上万的艰
难困苦和挫败，要勤奋向教师、向书籍、向别人学知识，要
不断地敢于市场竞争反映自身存有的使用价值，要不断地和



艰难抗争，丰富多彩自身的工作经验，变成我国基本建设的
栋梁之材。“不经历风雨，怎能见七色彩虹？”大家的眼前
也有许多的坎坎坷坷，攻破它，你就是最强者，你就是nba勇
士！

小树与大家一同成长，小树与大家共历风吹雨打，小树与大
家同见七色彩虹！

体育游戏一起走教案小班篇七

活动目标：

1、作画时胆大心细，体验不同作画方式的乐趣。

2、尝试用握拳的手掌侧面来印画小脚丫。

活动准备：

墨汁、范画、宣纸。

活动过程：

1、出示范画引起幼儿兴趣。

小朋友，你们瞧，这是什么？

猜猜这些可爱的小脚丫是怎么画出来的？

2、学习用握拳的手掌侧面来印画小脚丫。

先将小手握拳竖起，拳眼向上，然后将靠近小手指的手掌侧
面蘸上墨汁。

将蘸上墨汁的拳头一面轻轻地印在宣纸上变成脚底。



用食指蘸墨在大的'脚底一头点上五个圆点做脚趾。

印上许多的小脚丫，让小脚丫去旅行。

3、幼儿作画，教师指导。

注意卫生，不将墨汁弄在袖管及身上。

可以先印上许多的脚底，再点印脚趾。

4、讲评。

小脚丫去旅行了，你的小脚丫都跑到了哪些地方？

你觉得谁画的小脚丫去旅行最特别？哪里特别？为什么？


